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Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в работе

Межвузовской научно-практической конференции

Цифровое общество: проблемы и перспективы развития
22 апреля 2021 года

Основные направления конференции:

Институционализация цифрового пространства
Цифровая коммуникация: трансформации, тенденции, потери
Цифровизация учебного процесса в вузе

Человек в цифровом пространстве

Тематика межвузовской научно-практической конференции 2021 г. включает обширные проблемы цифровизации общества. Помимо социальных, экономических, политических и прочих перспектив, проникновение Цифры в культурное, образовательное и коммуникативное пространство вызывает неоднозначные, а подчас тревожные ожидания и последствия. Конференция планирует на основе учебно-образовательных и воспитательных практик приблизится к пониманию противоречивости цифровизации общества, выработать современные методики учебного процесса, способствовать гуманизации учебно-воспитательного пространства.
По итогам работы конференции будет издан электронный и печатный сборник (ISBN, индексация в наукометрической базе РИНЦ). Заявка и материалы, оформленные в соответствии с требованиями, должны быть представлены в срок до 19 апреля 2021 года.
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Адрес для отправки заявки и материалов: kvasovoleg@yandex.ru
Телефон для справок: 8 (473) 253-70-70 (кафедра); +7-960-101-88-39 (Квасов Олег Николаевич)
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Аннотация: Настоящая инструкция одновременно является примером оформления материалов научно-практической конференции. В ней содержатся требования, предъявляемые к форматированию текста, оформлению библиографического описания, а также примеры составления ключевых слов и сведений об авторах.

Abstract: Аннотация на английском языке.
Тезисы должны быть снабжены аннотацией и списком литературы на русском языке. К тезисам должны быть приложены сведения об авторах на русском и английском языках с указанием Ф.И.О., места работы (название организации в именительном падеже), занимаемой должности, учёной степени, учёного звания и полного почтового (домашнего) адреса (пример см. ниже), а также адреса электронной почты.

К тезисам также прилагается список ключевых слов на русском и английском языках, наиболее полно характеризующий её тематику (не более 10 слов). В соответствии с тематикой статьи автором указывается её УДК.

Предоставляемая электронная версия тезисов в виде файла MS Word в формате *.doc должна соответствовать распечатке и включать вышеперечисленные сведения об авторе (-ах) и ключевые слова. Файл должен иметь в названии фамилию автора (-ов), например: Ivanov. doc, Ivanov-Petrov. Doc
Объем материалов не должен превышать 7 страниц. Оригинальность текста должна составлять не менее 65%. Настоятельно рекомендуется качество материала подкреплять наличием рецензии (научный руководитель, эксперт или иное).
Все поля на страницах должны быть одинаковы и равны 20 мм. Номера страниц не проставляются.

Текст должен быть набран шрифтом нормальной жирности, прямого начертания гарнитуры Times New Roman и с одинарным межстрочным интерлиньяжем (интервалом). Абзацный отступ должен быть одинаков и равен 1,25 см.

Кегль (размер) основного шрифта должен быть равен 12 пунктам.
Рисунки и таблицы (кегль используемого шрифта – 10 пунктов) должны быть размещены в тексте после абзацев, содержащих ссылки на них. 
Размещение таблиц, рисунков, диаграмм, схем и другого иллюстративного материала на страницах с альбомной (горизонтальной) ориентацией не допускается. Графики, диаграммы не должны иметь сплошную (в т.ч. цветную) заливку.

Размеры рисунков должны быть по возможности минимальны, но обеспечивать их дальнейшее качественное полиграфическое воспроизведение.
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Рис. 1. Название рисунка

Отступ от рисунка до текста сверху и снизу должен быть равен 10 мм. Подрисуночная подпись ставится по центру страницы без абзацного отступа. Рисунки должны выполняться средствами MS Word, иметь общую группировку всех объектов, входящих в них, быть центрированы относительно полосы набора.

Название статьи набирается полужирным шрифтом ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ без абзацного отступа и центрируется относительно полосы набора.

Единицы физических величин должны соответствовать системе единиц СИ.
Нумерация ссылок на литературу осуществляется в квадратных скобках с указанием номера источника и страницы: [1, С. 5].
Библиография должна быть оформлена в соответствии с ГОСТ Р 7.05. – 2008 «Библиографическая ссылка». Список использованной литературы, на которую ссылается автор, приводится в конце статьи. Сноски и примечания как внизу страницы, так и в конце статьи, а также скрытые знаки форматирования не допускаются.
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